



今晚大乐透奖池为7.41亿
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



惠州胆拖票中出790万大奖

新快报讯 记者 陆妍思报道 9月24日,体彩超级大乐透第22110期开奖,当期全国中出5注770万多元基本一等奖,其中1注落户广东惠州,中奖彩票是一张胆拖票,总奖金达到790万多元。

大乐透第22110期摇出的中奖号码为:前区“02、13、16、18、23”;后区“03、06”。前区号码大小比、奇偶比2:3,“13”为隔期跳号,“18”为遗漏10期开出的冷号,“23”与上期号码形成斜连号;后区开出双小奇偶组合,这也是“03、06”双双遗漏8期后开出。

本期全国共开出5注一等奖,单注奖金为770万多元,分落江苏南京、浙江

台州、福建漳州、广东惠州、四川自贡。

惠州的基本投注一等奖出自南边灶安置小区B区34号的4411030810体彩实体店。中奖彩票是一张前区10拖、后区1胆2拖的复式票,该票除中得1注基本投注一等奖外,还中得1注基本投注二等奖以及若干固定奖,总揽奖金790万余元。

由于未采用追加投注,本期来自上述5地的幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了80%奖金。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

同期二等奖开出106注,每注奖金

10.28万余元;其中48注采用追加投注,每注多得奖金8.22万余元。追加后,二等奖单注总奖金18.51万余元。

三等奖开出149注,单注奖金1万元。四等奖开出901注,单注奖金3000元。五等奖开出16899注,单注奖金300元。六等奖开出38884注,单注奖金200元。七等奖开出28889注,单注奖金100元。八等奖开出897807注,单注奖金15元。九等奖开出8582877注,单注奖金5元。

本期全国销量为2.93亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。奖池方面,本期开奖结束后,7.41亿元滚存至9月26日(周一)开奖的第22111期。

相关

河源721万中奖者火速领奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 “本站喜中大乐透721万!”9月17日开奖的体彩超级大乐透第22107期,河源市东源县灯塔镇镇南路63号的4414014061体彩实体店中出1注大乐透头奖。9月19日一早,体彩实体店代销者黄伟国在中奖者的邀请下,一同到河源市体彩中心办理兑奖手续。中奖彩票是一张“9+3”复式票,除了中出1注基本投注一等奖708万多元外,还收获了2注基本

投注二等奖、20注四等奖以及其他固定小奖,单票总奖金721万余元,贡献税收142.59万元。

黄伟国是位“体彩迷”,喜欢体彩的各种游戏,开体彩店之前经常和朋友一起购彩。2005年,恰好镇上的体彩店退机了,深谙体彩公益属性的他接了过来,至今经营体育彩票已有18个年头,为生活添加了不少乐趣。

日积月累之下,黄伟国和中奖者成为

了好朋友,他们也十分愿意到店里聊天交流。他表示,中得此次大奖的是店里的老客户,每次购彩基本采用复式投注。

今年以来,河源市体彩大奖频出,排列5、14场胜负、7星彩、超级大乐透等体彩游戏接连传出“头奖”喜讯。此次第22107期开出超级大乐透一等奖,也是今年河源购彩者斩获的第2注头奖,此前1注头奖为6月18日中出,奖金1000万元。



肇庆代销者李礼广: 做购彩者的知心好友 做代销者的“宣传标兵”

■新快报记者 陆妍思 通讯员肇庆体彩

“顾客不但是上帝,还是我的朋友,我加入体彩大家庭有20年了,很多老顾客的购彩习惯我都了如指掌。”肇庆市端州区的4408008068体彩实体店代销者李礼广说。对于李礼广来说,体彩是自己的事业,也是自己的爱好,他希望通过他的宣传,做好体彩的公益普及,让更多人投入到社会公益事业中来。

李礼广的体彩实体店位于肇庆市端州区黄塘西路9号,已经经营了20年,被评为四星级实体店,曾荣获“体彩大乐透上市10周年投注站”称号。“超级大乐透游戏于2007年诞生,回想起这么多年的点点滴滴,画面如电影般在眼前重现。”作为超级大乐透前世今生的见证者,李礼广像打开了记忆的大门,细数从业多年的故事。

李礼广坦言,入行初期,他还不是一名体彩店代销者,曾在其他体彩店做过销售员,从业2年后,他感受到体育彩票是一个充满阳光的行业,除了做销售外,还可以做公益,通过自己的努力去帮助有需要的人。“在销售彩票的过程中,我知道我不仅仅是一名普通的销售人员,还是一名公益事业的宣传人员,通过我的讲解,购彩者了解到他们购买的每一张彩票,有一部分是在支持公益事业。”李礼广说。

从业多年,李礼广也练就了一双“火眼金睛”。“对于有不理性购彩行为的购彩者,我是发现一个劝导一个。”李礼广说,两个月前,他发现一位购彩者购买超级大乐透花费的金额比较大,于是便细



心与客人沟通,向他讲解彩票的性质和责任,并劝导他理性购彩,最终这位客人听取了李礼广的劝喻,打消了大额投注的想法。“超级大乐透是一个随机性的游戏,中奖都是靠运气的,所以我平时会跟客人说购彩一定要力所能及,切勿因贪心而花费太多钱财。”

“我的客人也有很大一部分是老人家,他们购买体育彩票就是休闲娱乐生活,我也会在他们购彩时拉拉家常,老人家更需要我们的关心与关爱。”李礼广透露,很多年前,在他的宣传之下,一位老人家第一次购彩机选了一张10元的超级大乐透,晚上开奖发现中了小奖,中奖的愉悦感令老人家真切地感受到超级大乐透的乐趣,于是往后经常到店购买一张彩票,时而2元,时而10元,长此以往,老人家就和李礼广成为了好朋友。

真诚的服务和诚信的经营理念使李

礼广在多年的从业过程中,口碑与业绩双丰收,曾荣获公益贡献证书。李礼广的店铺不大,麻雀虽小却五脏俱全,店里的各种宣传物料、销售设备、获奖证书等都摆放得井井有条。店里还整齐地摆放着饮水机、消毒酒精、洗手液等便民设施设备。

“用心用情服务好每一位购彩者,做好中国体育彩票宣传员是我的开店宗旨,在接下来的工作中,我会继续保持初心,服务好大家,经营好店铺,继续为中国体育彩票贡献我的力量。”李礼广笑着说。



七星彩 第111期

中奖号码 0 5 0 5 2 0 + 5

一等奖 ○○○○○○○ 最高500万

二等奖 ○○○○○○★ 奖池10%

三等奖 ○○○○○★★ 3000元

★★○○○○★ 500元

★★★○○○○ 5元

★★★★○○○○ 30元

★★★★○○○★ 30元

★★★★★○○○ 5元

★★★★★★○○ 5元

★★★★★★★★○○ 30元

排列三 第258期

中奖号码 1 9 6

排列五

中奖号码 1 9 6 1 4

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

彩数字

42.73亿元

9月12日至18日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过42.73亿元销量,筹集10.83亿元公益金。当周销量比上年同期增加3.55亿元,增长9.08%。当周共开出21注500万元以上大奖,全部出自大乐透。

当周大乐透开奖3期(第22105期至第22107期),通过8.14亿元的销量,筹集2.93亿元公益金。当周销量比上年同期减少4780万元,降低5.54%。当周大乐透共开出21注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括4注1000万元以上大奖。重庆、云南购彩者各中得1注1718万元;云南购彩者收获1注1466万元;湖北购彩者中得1注1275万元;安徽购彩者中得2注954万元,山东、河南购彩者各收获1注954万元;河北、湖北、宁夏购彩者分别中得1注814万元;广东购彩者收获6注708万元,福建、湖南、贵州、陕西购彩者各中得1注708万元。

当周的21注一等奖出自21张彩票,其中单式票7张,占比33.33%;组合复式票10张,占比47.62%;胆拖复式票4张,占比19.05%。